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Ata da 1a  sessão ordinária do dia 24 de janeiro de 2025, às dezessete horas e trinta 

minutos, no plenário da Câmara Municipal de Nova Russas, situada na Avenida Luís 

Paulo Mendes, n° 41, Bairro Universidade, desta cidade. Solicitada a chamada, foi 

constatada a presença dos vereadores: Antônio Carlos Araújo Martins, Antonia Freitas 

de Carvalho, Camilly Alves de Lima, Francisco Jefferson do Carmo de Castro, 

Francislane Ribeiro de Carvalho da Silva, Idelfonso de Sousa Filho, Luís Denilse Peres 

Martins, Luís Teixeira Freitas, Maria Dalva de Abreu Farias, Maria do Socorro Holanda 

Rosa Pedrosa, Maria do Socorro Veras de Sousa, Raimundo Francisco Pereira de 

Oliveira e Vanda Calaça Monteiro da Silva. Conforme o artigo 127 do Regimento 

Interno, a sessão foi declarada aberta. Em seguida, a Presidente convidou a todos 

para a execução do Hino Nacional e do Município. Dando início à sessão, no pequeno 

expediente a presidente solicitou à 1a  secretária, Dalva Abreu, a leitura das matérias 

protocoladas junto a Câmara Municipal, as quais foram as seguintes: Leitura do 

Requerimento relacionado a eleição de chapa para a formação das Comissões 

Permanentes para o biênio 2025/2026. Conforme relação a seguir: Comissão De 

Constituição, Justiça e Redação de Leis: Presidente: Luís Teixeira Freitas, Vice-

Presidente: Francisco Jefferson do Carmo de Castro, Secretária: Maria do Socorro 

Holanda Rosa Pedrosa. Comissão De Finanças, Orçamento, Fiscalização E 

Administração Pública: Presidente: Luís Denilse Peres Martins, Vice-Presidente: 

Antônio Carlos Araújo Martins, Secretário: Raimundo Francisco Pereira de Oliveira. 

Comissão De Educação, Cultura, Saúde E Assistência Social: Presidente: Antonia 

Freitas de Carvalho, Vice-Presidente: Francislane Ribeiro de Carvalho da Silva, 

Secretária: Maria do Socorro Holanda Rosa Pedrosa. Comissão De Serviços Públicos, 

Agricultura, Obras Públicas E Meio Ambiente: Presidente: Antônio Carlos Araújo 

Martins, VICE-PRESIDENTE: Francisco Jefferson do Carmo de Castro, Secretário: Luís 

Denilse Peres Martins. Leitura do Projeto de Lei do Poder Executivo N° 01/2025 que 

"ALTERA O ANEXO III DA LEIS MUNICIPAIS NO 741/2009, REFSTkUTURA 

ADMINISTRATIVA, ASSEGURANDO REMUNERAÇÃO NÃO INFERIOR AO SALÁRIO 

MINÍMO VIGENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Leitura do Projeto de Lei do Poder 

Executivo N° 0212025 que "ALTERA O ANEXO II DA LEIS MUNICIPAIS N° 577/2004, E 
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DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Leitura do Projeto de Lei do Poder Executivo N° 

03/2025 que "ALTERA A LEI MUNICIPAL N° 741/2009, CRIANDO NOVAS 

SIMBOLOGIAS, NOVO CARGOS DE PROVIMENTO COMISSIONADO E ALTERA 

SIMBOLOGIAS ATRIBUÍDAS AOS CARGOS DE PROVIMENTO COMISSIONADO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Leitura do Projeto de Lei do Poder Legislativo N° 01/2025 

que "DISPÕE SOBRE A REVISÃO GERAL ANUAL DOS SERVIDORES DO PODER 

LEGISLATIVO MUNICIPAL E INDICA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Leitura do Projeto de 

Lei do Poder Legislativo N° 02/2025 que "DISPÕE SOBRE A RECOMPOSIÇÃO 

REMUNERATÓARIA DE CARGOS DE LIVRE NOMEAÇÃO E FUNÇÕES GRATIFICADAS E 

INDICA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Leitura do Projeto de resolução do Legislativo N° 

0112025 de autoria da Mesa Diretora que "TRATA DA ALTERAÇÃO DO DIA DAS 

SESSÕES ORDINÁRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA RUSSAS.". Encaminhado 

Às Comissões Competentes. A ordem do dia iniciou com a votação das Comissões 

Permanentes, o qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida a Presidente solicitou 

a permissão do plenário no sentido de colocar em votação, após discussão todos os 

projetos lidos por se tratarem de matérias imprescindíveis para o cotidiano 

administrativo do governo municipal. Onde todos foram discutidos e aprovados por 

unanimidade. Leitura da INDICAÇÃO N° 01/2025 de autoria da vereadora Toinha Do [t) 
Capitão que "INDICA A REFORMA DA QUADRA POLIESPORTIVA DO DISTRITO DE 

LAGOA DE SÃO PEDRO". Leitura da INDICAÇÃO N° 0212025 de autoria da vereadora 

Toinha Do Capitão que "INDICA ESTUDO DE VIABILIDADE DE PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA NA ESTRADA VICINAL QUE LIGA A CE-265 NO DISTRITO DE MURINGUE 

ATÉ O ASFALTO NA LOCALIDADE DE MULUNGU". Leitura da INDICAÇÃO N° 03/2025 

de autoria da vereadora Toinha Do Capitão que "INDICA A REFORMA DA ESCOLA 

MUNICIPAL JOÃO GONÇALVES DE SOUSA NO DISTRITO DE MURINGUE". Leitura da 

INDICAÇÃO N° 04/2025 de autoria da vereadora Toinha Do Capitão que "INDICA O 

RECAPEAMENTO E MANUTENÇÃO DO ASFALTO EM CARÁTER DE URGÊNCIA NA 

ESTRADA VICINAL QUE LIGA A SEDE DO MUNICÍPIO AO DISTRITO DE LAGOA DE SÃO 

PEDRO". As indicações foram aprovadas pelos vereadores presentes. Leitura da 

INDICAÇÃO N° 05/2025 de autoria do vereador Jefferson Castro que "INDlC QUE 
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SEJA REALIZADA UMA OBRA DE DRENAGEM NA RUA FRANCISCA JOELMA BEZERRA 

SOUSA, BAIRRO COHAB". Leitura da INDICAÇÃO N° 06/2025 de autoria do vereador 

Jefferson Castro que "INDICA OBRA DE CONTINUAÇÃO DA AV. MONSENHOR 

LEITÃO/PATRONATO, COMPREENDENDO A CONTINUAÇÃO DA MALHA ASFÁLTICA 

AO LONGO DA AV. E CONSTRUÇÃO DE CANAL PARA ESCOAMENTO DE ÁGUAS 

PLUVIAIS". Leitura da INDICAÇÃO N° 07/2025 de autoria do vereador Jefferson Castro 

que "INDICA A REALIZAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA LOCALIDADE 

DE CAMPOS, NA RUA CONHECIDA COMO RUA DO BECO, ZONA RURAL DE NOVA 

RUSSAS". As indicações foram aprovadas pelos vereadores presentes. Leitura da 

INDICAÇÃO N° 08/2025 de autoria da vereadora Dalva Abreu que "INDICA 

ELABORAÇÃO PARA INSTITUIR O CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E DEFESA 

DOS ANIMAIS". A indicação foi discutida, apreciada e aprovada pelos vereadores 

presentes. Leitura da INDICAÇÃO N° 09/2025 de autoria da vereadora Alana Ribeiro 

que "INDICA A CONSTRUÇÃO DE UMA PASSAGEM MOLHADA NA LOCALIDADE DE 

LAGEDO GRANDE". A indicação foi aprovada por unanimidade. Leitura do 

Requerimento N° 0112025 de autoria do vereador Luís Teixeira que "REQUER DO 

SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA A CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO EM PEDRA 	k 
TOSCA NAS RUAS DO BAIRRO DAS VIÚVAS NO DISTRITO DE SÃO PEDRO". Leitura 

do REQUERIMENTO N° 02/2025 de autoria do vereador Luís Teixeira que "REQUER 

DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA A CONSTRUÇÃO OU LOCAÇÃO DE IMÓVEL 

PARA FUNCIONAMENTO DE UMA UNIDADE DE SAÚDE NO DISTRITO DE 

MURINGUE". Leitura do REQUERIMENTO N° 03/2025 de autoria do vereador Luís 

Teixeira que "REQUER DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA CALÇAMENTO EM 

PEDRA TOSCA NA ESTRADA QUE LIGA O DISTRITO DE SÃO PEDRO AO CEMITÉRIO 

DO DISTRITO". Leitura do REQUERIMENTO N 1 04/2025 de autoria do vereador Luís 

Teixeira que "REQUER DO DIRETOR DO SAAE ESTUDO TÉCNICO PARA MELHORIAS 

NO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DA LOCALIDADE DE NEGROS". Os 

requerimentos foram apreciados e aprovados por unanimidade, Leitura do 

REQUERIMENTO N° 05/2025 de autoria da vereadora Camilly Do Zé Roberto que 

A CONSTRUÇÃO DE UMA CAIXA D'ÁGUA NA PARTE DE CIMA 

www.cmnovarussas.ce.gov.br  - Em(:cmnovarussas@gmail.com  



* * * 

Câmara Municipal de Nova Russas 
Av. Luís Paulo Mendes, N° 41, Universidade - Nova Russas-CE 

CEP: 62.200-000 1 CNPJ: 00.613.47410001-09 

DE NOVA BETÂNIA". Leitura do REQUERIMENTO N° 06/2025 de autoria da vereadora 

Camilly Do Zé Roberto que "REQUER A CONSTRUÇÃO DE UM MERCADO PÚBLICO 

NO DISTRITO DE NOVA BETÂNIA". Os requerimentos foram aprovados de forma 

unanime. Leitura do REQUERIMENTO N° 07/2025 de autoria do vereador 

Raimundinho Coruja que "REQUER O ALARGAMENTO E AUMENTO DO NÚMERO DE 

MANILHAS DE CONCRETO DA PASSAGEM MOLHADA DO RIO ACARAÚ, NO 

DISTRITO DE NOVA BETÂNIA". Leitura do REQUERIMENTO N° 08/2025 de autoria do 

vereador Raimundinho Coruja que "REQUER A RECUPERAÇÃO DO ASFALTO QUE 

LIGA NOVA RUSSAS AO DISTRITO DE NOVA BETÂNIA". Leitura do REQUERIMENTO 

N° 09/2025 de autoria do vereador RAIMUNDINHO CORUJA que "REQUER A 

REFORMA DA PRAÇA JOSÉ FERREIRA SÉRGIO (PRAÇA DA IGREJA) E INSTALAÇÃO DE 

UM PARQUINHO PARA AS CRIANÇAS E UMA ACADEMIA DE SAÚDE NO DISTRITO DE 

NOVA BETÂNIA". Leitura do REQUERIMENTO N° 1012025 de autoria do vereador 

Raimundinho Coruja que "REQUER A REFORMA E CONSTRUÇÃO DE UM PARQUINHO 

NA CRECHE MARIA AUXILIADORA NO DISTRITO DE NOVA BETÂNIA". Os 

requerimentos foram apreciados e aprovados por unanimidade. Leitura do 

REQUERIMENTO N° 1112025 de autoria da vereadora Dalva Abreu que "REQUER A 

AMPLIAÇÃO DO SANEAMENTO BÁSICO ESPECIALMENTE PARA A COMUNIDADE DA 

VILA FRANÇA". O requerimento foi discutido e aprovado de forma unanime. O 

Vereador Denilson solicitou a Presidente para que seja feito um requerimento 

convidando o Secretário Major Eucir e o Subsecretario Denilson Costa para se fazerem 

presente na próxima sessão, para que seja discutido a implantação de programas na 

área da segurança. Encerrada a ordem do dia, e dando início ao uso da palavra, a 

Vereadora Dalva Abreu inicia sua fala cumprimentando a mesa diretora, a presidenta \.J' 

Cibelle Tavares, os colegas vereadores, funcionários da Câmara, a plateia e as 

comunidades do município. Expressa agradecimento a Deus, à sua irmã e aos amigos 

presentes. Destaca que são sete mulheres eleitas para o plenário legislativo, 

afirmando que essas mulheres são fortes, corajosas e merecem estar ali com méritos. 

A vereadora enfatiza que, apesar das diferenças, todos os vereadores, homens e 

mulheres, devem se unir para buscar o bem-estar de toda a população. Além de 

<1 
www.cmnovarussas.ce.gov.br  - Em il:cmnovarussasgmail.com 



Câmara Municipal de Nova Russas 
Av. Luís Paulo Mendes, N° 41, Universidade - Nova Russas-CE 

CEP: 62.200-000 1 CNPJ: 00.613.474/0001-09 

reafirmar seu compromisso com os munícipes e destaca que, ao longo do seu 

mandato, irá apresentar propostas para o desenvolvimento e progresso da cidade, 

em diversas áreas como educação, saúde, meio ambiente, infraestrutura, esporte, 

cultura e social. A vereadora aplaudiu a iniciativa da gestão municipal, onde participou 

da elaboração do projeto de doação de restituição do Imposto de Renda. Destacou 

que a prefeita municipal arrecadou R$30.000 durante o ano de impostos, 

beneficiando duas associações: o PROFUT e a ANACE. Parabenizou todos os 

envolvidos nesse projeto, na qual foi uma iniciativa da Secretaria do Trabalho e 

Assistência Social, onde parabenizou em nome da Ana Maria, e mencionou que a 

verba será destinada ao Fundo Municipal da Criança e do Adolescente. Finalizando, a 

vereadora reafirma seu compromisso com o trabalho e empenho durante o seu 

mandato, agradecendo a todos. A Vereadora Socorrinha Holanda iniciou sua fala 

dando boas-vindas a todos, destacando o início da nova legislatura. Falou sobre as 

demandas da comunidade e citou um pedido feito por moradores que estão pedindo 

drenagem na estrada que vai para o Sítio Novo. A vereadora solicitou que a Secretaria 

de Obras avaliasse a situação para encontrar uma solução. Também discutiu a 

necessidade de melhorias na infraestrutura de Água Boa, como asfaltamento, 

calçamento e a construção de uma praça ao redor da igreja. A vereadora sugeriu a 

construção de um mercado público em todos as sedes dos distritos. Em seguida, 

solicitou que fosse enviada uma moção de pesar à família do Barra Limpa, em nome 

de todos os vereadores. Por fim, comemorou o Dia Internacional da Educação, 

destacando os avanços na área educacional de Nova Russas, que tem se tornado 

referência regional e estadual. Enfatizou os investimentos feitos em escolas, merenda, 

kits escolares, uniforme e valorização dos professores e profissionais da educação. 

Adiante, o Vereador Fonsim iniciou sua fala saudando o público presente no plenário. 

Aproveitou a oportunidade para agradecer ao presidente Sebastião Mano pelo 

esforço em proporcionar um ambiente mais confortável e espaçoso para as sessões. 

O vereador também expressou gratidão aos colegas que confiaram nele para ser vice-

presidente da mesa e se colocou à disposição para colaborar com os demais. 

Ressaltou que o trabalho na Câmara deve ser voltado para o bem do povo, sei 
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oposição, e enfatizou a importância de um debate saudável, onde todos busquem 

melhorias para a população de Nova Russas. Finalizou sua fala reiterando que esse 

mandato está dedicado a atender as necessidades da população. Em seguida, O 

Vereador Jeiferson Castro iniciou seu discurso agradecendo a Deus e saudou os 

presentes, incluindo a presidente da câmara e os demais vereadores. Destacou o 

início do ano com boas ações, como a entrega de equipamentos para o município 

que ajudarão no desenvolvimento de Nova Russas. Também mencionou a entrega 

do Mercado das Frutas, que beneficiará os feirantes e a todos os novarussenses. O 

vereador expressou confiança na prefeita Giordanna Mano e o apoio do Deputado 

Federal Júnior Mano, ressaltando o trabalho deles em prol do município. Além disso, 

o Vereador comentou sobre o problema persistente no Alto do Zé Pedrosa. Finalizou 

sua fala parabenizando a família Pintos pela ampliação de seu empreendimento, 

destacando a importância disso para a geração de emprego e o fomento ao comércio 

local. O Vereador Raimundinho Coruja iniciou sua fala cumprimentando a todos, e 

ressaltou a importância de cada eleitor está acompanhando as ações dos vereadores. 

	

Agradeceu aos 1.192 eleitores que confiaram em seu trabalho e garantiu que 	
NA 

continuará atuando no mesmo ritmo, buscando sempre o bem-estar da população, 

com humildade e objetividade. Deu boas-vindas aos vereadores novatos, Toinha do 
 

Capitão, Camilly do Zé Roberto, Alana Ribeiro, Dalva Abreu e Jefferson Castro. Em 

seguida falou a respeito de suas matérias apresentadas na sessão. O vereador 

também falou sobre o excelente trabalho do Secretário de Esportes, Professor 

Luizinho Correia, ex-vereador. Finalizou agradecendo a Deus e aos colegas 

vereadores, destacando a preparação da Casa e a confiança no trabalho conjunto 

para o desenvolvimento do município. Em seguida a vereadora Vanda Calaça iniciou 

sua fala cumprimentando a mesa diretora, em nome da presidente Cibeile Tavares, 

aos colegas vereadores e ao público. Reforçou seu compromisso com o povo de Nova 

	

Russas, afirmando que trabalhará de forma ainda mais forte e dedicada, dando 	k continuidade aos seus projetos, requerimentos e indicações. Destacou a importância 

do requerimento apresentado pela vereadora Alana, referente à passagem molhada 

no Lajedo de Baixo, próximo à escola, e ressaltou que também possui 

rEi 
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para a construção de um bueiro na mesma área. Concluiu sua fala afirmando que, ao 

retornar para mais um ano de trabalho, está comprometida em honrar a confiança do 

povo de Nova Russas. Reafirmou a responsabilidade de representar a população e 

garantiu que continuará se empenhando para buscar melhorias para o município e 

suas localidades, sempre ao lado da prefeita Giordanna Mano, que vem realizando 

um excelente trabalho, e do deputado Júnior Mano, líder político da região. O 

Vereador Luís Teixeira iniciou saudando a todos. Parabenizou a vereadora Alana por 

ser a primeira vereadora evangélica da Câmara Municipal. Também reconheceu o 

trabalho da vereadora Doutora Dalva Abreu, destacando a seriedade e competência 

de seu trabalho. Elogiou também a Presidente Cibelle Tavares, destacando sua 

competência e responsabilidade ao tratar as questões da Casa e da população. 

Reforçou a importância da presença feminina à frente de importantes cargos no 

município, como na presidência da Câmara e na Prefeitura, enfatizando o avanço 

representativo das mulheres na política local. O vereador parabenizou ainda a prefeita 

pela homologação do concurso público, destacando a importância dessa conquista 

para os cidadãos de Nova Russas. Também expressou sua expectativa em relação a 

um bom inverno, destacando a sua importância para a região, especialmente para os 

agricultores e agropecuaristas. No entanto, manifestou preocupação com a poluição 	
j 

do Rio Curtume, que afeta o Açude Linhares. Ressaltou a importância do Açude para 
 

as famílias que dependem da pesca e pediu à prefeita que preste atenção à situação, 	
V'<" 

considerando a necessidade de estudos para solucionar a questão. Por fim, 

mencionou a questão do saneamento básico, destacando a importância desse serviço 

para a população e a certeza de que a prefeita, com sua articulação, conseguirá 

atender a essa demanda. Em seguida a Vereadora Toinha do Capitão saudou a todos 

e iniciou sua fala parabenizando a todos pelo Dia Internacional da Educação, em 

nome da Secretária de Educação, Michelle Veras, e de todos os educadores do 

município de Nova Russas. A vereadora também expressou seu reconhecimento aos 

secretários municipais, desejando boa sorte e ressaltando a importância de seu 

trabalho para o andamento da cidade, com o apoio da prefeita Giordanna Mano. A 

vereadora expressou orgulho em ser novarussense, destacando que o município J 
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tornou uma referência na região e no Estado do Ceará, em grande parte devido ao 

trabalho da prefeita Giordanna Mano e ao apoio do deputado federal Junior Mano. 

Destacou o trabalho da prefeita, mencionando os avanços como a quase totalidade 

das ruas asfaltadas e a melhoria da iluminação pública. Por fim, desejou boa sorte aos 

colegas vereadores, enfatizando que a missão de todos é trabalhar em conjunto para 

o bem-estar da população novarussense. A Vereadora Alana Ribeiro expressou sua 

satisfação em participar da primeira sessão como vereadora, destacando que, antes 

de sua eleição, não tinha uma visão política direta, mas conhecia a política através de 

seu trabalho no Conselho Tutelar, onde percebeu a necessidade de ajudar o povo. 

Agradeceu ao subsecretário de lnfraestrutura, Dudu Tulipão, pelo apoio na resolução 

de um problema emergencial na localidade de Lajedo. Reafirmou seu compromisso 

de trabalhar em prol do bem-estar de Nova Russas e agradeceu a todos os que a 

acolheram. Destacou ainda sua alegria em ser a primeira vereadora evangélica eleita 

diretamente por voto popular. A vereadora finalizou sua fala compartilhando 

versículos do Salmo 91. O vereador Antônio Carlos iniciou sua fala cumprimentando 

a todos os presentes, deixou um abraço especial ao seu amigo Sebastião Mano, um 

dos idealizadores da nova sede da Câmara. O vereador parabenizou três grandes 

empreendedores de Nova Russas. Parabenizou também a todos os educadores de 

Nova Russas, pelo Dia Mundial da Educação e a importância da educação para o 

desenvolvimento do município. Fez uma menção especial ao trabalho do secretário 

de Agricultura, Washington Tavares, que iniciou o ano com ações importantes para o 

setor, como a aração de terras para os agricultores, o que contribuirá para uma safra 

mais produtiva. Aproveitou a oportunidade para falar sobre as ações da prefeita 

Giordanna Mano, destacando a homologação do concurso público e a significativa 

melhora nos serviços prestados à população, com a entrega de equipamentos 

importantes. Destacou também a atuação do deputado federal Júnior Mano, que tem 

sido fundamental para a obtenção de recursos e melhorias para Nova Russas. O 

vereador finalizou sua fala parabenizando o trabalho das associações que, com apoio 

da Prefeitura, têm contribuído com ações sociais importantes e reforçou a 

importância de todos se envolverem e doarem para causas comunitárias. Finalizando 
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o uso da palavra, a presidente Cibelle Tavares iniciou sua fala cumprimentando a 

todos e agradecendo ao ex-presidente Sebastião Mano, pela nova sede do Poder 

Legislativo, destacando a importância deste espaço digno para o atendimento ao 

público. Também agradeceu à prefeita Giordanna Mano e ao deputado federal Júnior 

Mano pelo recebimento de equipamentos essenciais, como ambulâncias, carros, 

maquinários para a Secretaria de Obras. Parabenizou a prefeita pela homologação do 

concurso público e pela assinatura do termo de fomento entre a Prefeitura Municipal 

e as associações ANACE e PROFUT. Aproveitou para convidar seus pares a se 

envolverem em campanhas de doação, ressaltando que a arrecadação para as 

associações já alcançou R$ 30.000,00, e com o apoio de todos, esse valor pode ser 

ainda maior, beneficiando mais entidades e ações sociais. Finalizou sua fala desejando 

uma boa noite e um final de semana de paz a todos. Não havendo mais nada a tratar, 

declarou encerrada a 1a  sessão ordinária do corrente ano e solicitou da primeira 

secretária que lavre a presente ata que após lida e discutida será assinada pelo 

vereadores presentes. Palácio Vereador Raimundo de Paiva Sobrinho, em 24 d 

janeiro de 2025. 

Maria do Socorro Veras de Sousa 

Presidente 

é 1,  Aelfonso de"So FAÍ 1 h o fr 
Vice-presidente 
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